

Ann. Naturhist. Mus. Wien, B	118	195	Wien, Jänner 2016
------------------------------	-----	-----	-------------------

## Erratum

### ***Pleospora bernadetiae* VAN DEN BOOM is the correct name for *Plaeospora bernadetiae* VAN DEN BOOM**

P.P.G. van den Boom\*

In the recently published paper ‘Lichens and lichenicolous fungi from graveyards of the area of Eindhoven (the Netherlands), with the description of two new species’ (P.P.G. VAN DEN BOOM, 2015, in Ann. Naturhist. Mus. Wien, B 117: 245–276), on page 256, the author described a new species as *Plaeospora bernadetiae* VAN DEN BOOM, MB #810822. Unfortunately both genus name and specific epithet were misspelled. The correct spelling should be *Pleospora bernadetiae* VAN DEN BOOM (ICBN, Rec. 60C1b).

The Mycobank team is gratefully acknowledged for pointing out the error and Dr. Harrie Sipman for advice.

---

\* Pieter P.G. van den Boom, Arafura 16, NL-5691JA, Son, the Netherlands. – pvdboom@kpnmail.nl



# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Annalen des Naturhistorischen Museums in Wien](#)

Jahr/Year: 2016

Band/Volume: [118B](#)

Autor(en)/Author(s): Boom Pieter P. G. van de

Artikel/Article: [Erratum: Pleospora bernadetiae van den Boom is the correct name for Plaeospora bernadetiae van den Boom 195](#)